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Αθήνα  31/03 – 01/04/2026 

 
Εισηγητής: Σ. Ανέστης   

Πρόεδρος Π. Σ. Σ. Τ. Ο – ΟΤΕ 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι 

Σας καλωσορίζω όλους στην 33Η ΓΑΣ του Συλλόγου μας, σας ευχαριστώ για την 

παρουσία σας και εύχομαι να έχουμε ένα διήμερο παραγωγικών και θετικών 

συζητήσεων για τα θέματα που απασχολούν τους Συνταξιούχους μέλη μας, να 

πάρουμε όλοι μαζί τις αναγκαίες και σωστές αποφάσεις ώστε να φανούμε αντάξιοι 

της τιμής και της εμπιστοσύνης των μελών που μας εξέλεξαν στις πρόσφατες 

εκλογές του Συλλόγου μας. 

Με την σημερινή ευκαιρία θέλω να συγχαρώ όλους τους εκλεγέντες, ιδιαιτέρα 

αυτούς που εκλέχθηκαν για πρώτη φορά στα όργανα του Συλλόγου, στο Κέντρο ή 

στην Περιφέρεια και να σας καλέσω όλους μαζί, σε συνεργασία, συστράτευση, 

συμπόνοια, αλληλεγγύη, για την υπεράσπιση και διεκδίκηση των κοινών μας 

Συνταξιοδοτικών, Ασφαλιστικών, Οικονομικών, Κοινωνικών και Δημοκρατικών μας 

δικαιωμάτων.  

Από την δική μας μεριά και από εμένα προσωπικά θα έχετε την αμέριστη 

υποστήριξη και συμπαράσταση με φιλική και συναδελφική προσέγγιση και 

διάθεση, ώστε να προωθεί  και να λυθεί κάθε πρόβλημα (τοπικό ή προσωπικό) των 

Συναδέλφων μελών μας. Γιατί στον πυρήνα της σκέψης μου είναι η βαθιά 

πεποίθηση ότι: ΔΕΝ μας χωρίζει ΤΙΠΟΤΑ, όλα μας ΕΝΩΝΟΥΝ και αυτά είναι μόνο τα 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ των μελών μας ! 

Αγαπητοί Συνάδελφοι και φίλοι. 

Οι εκλογές του Συλλόγου μας έγιναν με απόλυτα δημοκρατικό και νόμιμο τρόπο και 

οι Συνάδελφοι μέλη μας, επέλεξαν ελεύθερα, υπεύθυνα και κατά συνείδηση και 

έδωσαν στον καθένα μας, αυτό που πίστευαν ότι του αναλογούσε. 

Θέλω να εκφράσω ένα μεγάλο ευχαριστώ από καρδιάς σε όλους τους συναδέλφους 

που πήραν μέρος και ψήφισαν στις εκλογές και ιδιαίτερα εκείνους που επέλεξαν 

και τίμησαν την παράταξή μας, το έργο και την προσφορά των στελεχών μας. 
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Όμως για εμάς αγαπητοί συνάδελφοι, οι εκλογές τελείωσαν στις 7 Νοέμβρη, οι 

όποιες προεκλογικές παραταξιακές αντιπαραθέσεις και συγκρούσεις τελείωσαν, 

μόλις ολοκληρώθηκαν οι εκλογές και από την επόμενη ημέρα, η δημοκρατικά και 

νόμιμα εκλεγμένη νέα ηγεσία (Κεντρικών και Περιφερειακών Οργάνων) έχε ΕΝΑ και 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ καθήκον, να ενώσει όλες τις δυνάμεις και να δώσει τα χέρια προς όλους 

για την υπηρέτηση των κοινών συμφερόντων των συναδέλφων μελών μας, για ην 

ενίσχυση της φωνής και των δράσεων του Συλλόγου μας, με δύο λόγια για την             

συστράτευση   ΟΛΩΝ των δυνάμεων, στον κοινό σκοπό, που είναι αυτός της 

αντιπαράθεσης με τις αντικοινωνικές πολιτικές, με τις πολιτικές που περικόπτουν 

και περιφρονούν τα δικαιώματα των Συνταξιούχων μελών μας. 

Γι’ αυτό το λόγο, με αυτή τη βαθιά δημοκρατική και συναδελφική πεποίθηση, 

προτείναμε και συγκροτήθηκε  η Νέα Εκτελεστική Επιτροπή  και η κατανομή των 

θέσεων ευθύνης, προς ΟΛΟΥΣ και με την συμμετοχή ΟΛΩΝ ανεξάρτητα από 

παράταξη ή ιδεολογία. Αυτή την αναγκαία – συλλογική σύνθεση και συγκρότηση, 

την καθιερώσαμε στην προηγούμενη θητεία, την συνεχίζουμε τώρα, πιστεύοντας 

και προσδοκώντας ότι θα  έχει πολλαπλά οφέλη για τα κοινά μας συμφέροντα, για 

τους Συνταξιούχους μέλη μας που προσδοκούν και ελπίζουν από όλους εμάς τους 

εκλεγμένους, ενότητα και σύμπνοια.  

Αυτές οι τις αρχές, αυτές τις αξίες υπηρετήσαμε το προηγούμενο διάστημα (αυτές 

κρίθηκαν και στις εκλογές) με αυτές θα πορευτούμε και στη νέα περίοδο ελπίζοντας 

και προσδοκώντας, ότι θα επικρατήσει σε όλους, η λογική, η σύνεση, η 

συναδελφικότητα και η διάθεση συνεργασίας, συμμετοχής και ενίσχυση των 

δράσεων και των διεκδικήσεων του Συλλόγου μας.  

Γιατί η γκρίνια, μιζέρια, εσωστρέφεια και ο διχασμός μόνο κακό κάνει, μόνο ζημιά 

προκαλεί στα συμφέροντα και δικαιώματα των μελών μας και εκ των πραγμάτων 

θέλοντας ή μη ενισχύει την Κυβερνητική αδιαφορία, την περιφρόνηση και την 

αναλγησία που εισπράττουμε συνολικά ως Συνταξιούχοι! 

Γι΄ αυτό στο ξεκίνημα της νέας θητείας μας, σας καλώ ΟΛΟΥΣ μα ΟΛΟΥΣ, να 

συμβάλετε και να ενισχύσετε την κοινή μας προσπάθεια αυτήν της υπεράσπισης 

των δικαιωμάτων και μόνο αυτών, των Συναδέλφων μελών μας, χωρίς άλλα 

εμπόδια, χωρίς υπονομεύσεις και δικαστικές εμπλοκές.  

Αγαπητοί Συνάδελφοι και φίλοι. 

Πριν προχωρήσω στην παρουσίαση των κυριότερων δράσεων – πεπραγμένων – της 

προηγούμενης περιόδου , να περιγράψω με δύο κουβέντες το πλαίσιο τις συνθήκες 

και το περιβάλλον μέσα στο οποίο συνυπάρχουν και τα δικά μας οικονομικά και 

κοινωνικά προβλήματα τα οποία επηρεάζονται βέβαια καθοριστικά. 
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Το πολιτικό και οικονομικό περιβάλλον , αγαπητοί μου συνάδελφοι, εδώ και 

τέσσερα σχεδόν χρόνια είναι πολεμικό – συγκρουσιακό, αλλά ιδιαίτερα τον 

τελευταίο χρόνο, έχει γίνει «αναρχικό – τυχοδιωκτικό και βάρβαρο». Οι 

καταστατικές αρχές του ΟΗΕ και οι διεθνείς συμβάσεις καταπατούνται και 

ακυρώνονται, χωρίς καμμιά απολύτως νομιμοποίηση και σεβασμό στις αρχές 

δικαίου και δικαιοσύνης. 

Ο Νόμος του ισχυρού και της άγριας δύσης, έχει επιβληθεί παντού, δυστυχώς χωρίς 

ιδιαίτερη αντίσταση και αντιπαράθεση ! Ανατρέπονται τα πάντα, στην κοινωνική, 

οικονομική και πολιτική ζωή των πολιτών και των Κρατών, ενώ η Ευρώπη και οι 

Ευρωπαίοι ηγέτες, δειλοί – μοιραίοι- και άβουλοι  παρακολουθούν τις γεωπολιτικές  

ανατροπές, την καταστροφή και τον όλεθρο, σχεδόν αμήχανοι, σαστισμένοι και 

διχασμένοι ! Σαν επακόλουθο του συγκρουσιακού και πολεμικού κλίματος, μπαίνει 

και η Ευρώπη στο χορό των εξοπλισμών και των πολεμικών δαπανών σε βάρος των 

κοινωνικών αναγκών και κοινωνικών πολιτικών ! Γιατί σε ένα τέτοιο περιβάλλον το 

μέλλον και η προοπτική των απλών και αθώων πολιτών, προδιαγράφεται δύσκολο 

και μελανό. 

Μέσα σε αυτό το δυσμενές και αρνητικό περιβάλλον πρέπει να δράσουμε και να 

συμπαραταχθούμε με όλα τα Ανθρώπινα, Φιλειρηνικά και Δημοκρατικά κινήματα, 

για την απόκρουση και ανατροπή της βαρβαρότητας, των πολεμοκάπηλων και των 

παρανοϊκών ηγετών,  ώστε να επανέλθει η κανονικότητα, η ειρήνη, η κοινωνική 

δικαιοσύνη, η φιλία, η ανάπτυξη και η ευημερία όλων των λαών και για να 

επαναφέρουμε σε απόλυτη προτεραιότητα τις πολιτικές που θα υπηρετούν τον 

άνθρωπο και τις ανάγκες του. 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ 

 

Όλο το προηγούμενο διάστημα προωθήθηκαν όλες οι εκκρεμότητες των θεμάτων 
μας, προς την Διοίκηση του ΕΦΚΑ και το Υπουργείο Εργασίας, στις Γ. Διευθύνσεις 
και στην Διοίκηση του ΕΦΚΑ με εξώδικα, παραστάσεις και συλλαλητήρια. 
Παρακάτω παραθέτουμε συνοπτικά τα σημαντικότερα θέματα που 

προωθήθηκαν  και λύθηκαν από τον Σύλλογο μας, το προηγούμενο διάστημα, όπως 

και την εξέλιξη που έχουν αρκετά άλλα, τις παρεμβάσεις που έχει κάνει μόνος του ο 

Σύλλογος μας, αλλά και ΜΑΖΙ με την ΑΓΣΣΕ και τις προοπτικές που προδιαγράφονται 

για το επόμενο κρίσιμο διάστημα που ίσως είναι και εκλογικό διάστημα. 

Καταρχήν και ενόψει ανακοινώσεων του Πρωθυπουργού στην ΔΕΘ, ο Σύλλογός μας 
διαμόρφωσε το πλαίσιο των αιτημάτων – διεκδικήσεων μας (ουσιαστικά πρόκειται 
για όλες τις μνημονιακές περικοπές, οι οποίες δυστυχώς παραμένουν μέχρι και 
σήμερα σε εκκρεμότητα και ανεκπλήρωτες) και οι οποίες κατατέθηκαν στην ΑΓΣΣΕ 
στην ευρεία σύσκεψη που πραγματοποίησε με όλα τα σωματεία μέλη της και 
διαμορφώθηκε το ενιαίο πλαίσιο των αιτημάτων μας, το οποίο έχει ως εξής:  
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Προσωπική διάφορα, 13η και 14η Σύνταξη, αναδρομικά 11μηνου για όλους, 
Συντάξεις χηρείας (περικοπές – επιστροφές, δικαίωμα επιλογής), κατάργηση ΕΑΣ, 
πραγματικές αυξήσεις τόσο στις κύριες όσο και στις επικουρικές, 
Τιμαριθμοποίηση φορολογικής κλίμακας, κατάργηση του 6% στην υγεία και 
επιστροφή στο 4% και μόνο επί των κύριων Συντάξεων, πάταξη της ακρίβειας, 
ενίσχυση του ΕΣΥ για παροχή δωρεάν και άριστες παροχές υγείας, κλπ. 
 
Ειδικότερα στην έκθεση Θεσ/νίκης αλλά και στο συλλαλητήριο στην ΔΕΘ στο οποίο 

συμμετείχε ο Σύλλογος μας, προβλήθηκαν για μια ακόμα φορά όλα τα οικονομικά 

και ασφαλιστικά μας αιτήματα, και κυρίως αυτό της ακρίβειας και της υποβάθμισης 

της υγείας και του ΕΣΥ. Επίσης με αυτό το πλαίσιο αιτημάτων ο Σύλλογος και η 

ΑΓΣΣΕ πραγματοποίησε συναντήσεις με τα αρμόδια Υπουργεία και με όλα  τα 

κόμματα της Bουλής και με επιστολές κοινοποιήθηκαν τα αιτήματά μας σε όλους 

τους βουλευτές και ευρωβουλευτές.  

 

 Η συμμετοχή του Συλλόγου μας, στο Συλλαλητήριο Θεσ/νίκης της ΑΓΣΣΕ ήταν 

ουσιαστική και δυναμική, παρά το γεγονός ότι θα έπρεπε να είναι πιο μαζική, μιας 

και είχε γίνει ότι είναι δυνατόν, για την διευκόλυνση και συμμετοχή των μελών μας, 

από τη Θεσσαλονίκη και την ευρύτερη περιοχή. Αυτό είναι ένα σοβαρό θέμα που 

πρέπει να το επαναξιολογήσουμε, ώστε να εξασφαλιστεί η αναγκαία μαζική 

συμμετοχή των μελών μας στα εκάστοτε συλλαλητήρια διαμαρτυρίας, γιατί αυτή 

είναι η πραγματική δύναμη ισχύος του Συλλόγου μας.  

 

Δυστυχώς στις εξαγγελίες της ΔΕΘ ο Κος Πρωθυπουργός ξέχασε παντελώς τους 

Συνταξιούχους και σε κανένα από τα σοβαρά οικονομικά προβλήματα μας αιτήματα 

δεν έδωσε λύση! Ούτε καν μια κάποια δικαιολογία, απεναντίας τόνισε το πόσο 

ισχυροποιήθηκε η οικονομία, ενώ εξήγγειλε γενναιόδωρες παροχές σε άλλες 

κοινωνικές ομάδες. Η “μισή” Προσωπική Διαφορά και η συμβολική μείωση της 

φορολογικής κλίμακας, είναι απλά σταγόνα στο ωκεανό! Οι απαιτήσεις και οι 

ανάγκες μας είναι πολύ περισσότερες, είναι απολύτως δίκαιες, δικαιολογημένες και 

μέσα στις αντοχές της οικονομίας, αρκεί βέβαια να υπάρχει η αναγκαία πολιτική 

βούληση. 

 
Στις 16 Δεκεμβρίου, ο Σύλλογος μας μαζί με όλους τους Συλλόγους της ΑΓΣΣΕ 
πραγματοποίησε νέο μαζικό και αγωνιστικό Συλλαλητήριο στην Αθήνα, ενόψει 
ψήφισης του νέου προϋπολογισμού του 2026, με πορεία και παράδοση του 
ψηφίσματος με όλα τα αιτήματα μας στον Πρόεδρο της Βουλής, στην Κυβέρνηση 
και στα κόμματα του Κοινοβουλίου.  
 
Η αρμόδια Υπουργός Εργασίας Κα Κεραμέως παρά το γεγονός ότι είχε ενημερωθεί 

έγκαιρα για το Συλλαλητήριο και το αίτημα της ΑΓΣΣΕ και των Συλλόγων μας, για 

συνάντηση μαζί μας έλλειπε από το γραφείο της, περιφρονώντας έτσι για μια 

ακόμα φορά τους Συνταξιούχους και την αξιοσέβαστη Τρίτη ηλικία! 
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Αυτό το κρατάμε, γιατί θα χρειασθεί σύντομα να το ανταποδώσουμε στην 

Κυβέρνηση και στην Κα Κεραμέως!  

Και να τους υπενθυμίσουμε ότι:  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ δεν ΕΠΑΙΤΟΥΜΕ γιατί η Τρίτη Ηλικία , ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ Τρίτη Κατηγορία!   

Δεν ζητούμε ελεημοσύνη, απαιτούμε τα δικαιώματα μας! 

 

Απαιτούμε ΣΕΒΑΣΜΟ, ΙΣΟΤΗΤΑ και ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ, δεν είναι ανεκτό για κάποιους 

άλλους η οικονομία να έχει αντοχές και δυνατότητες και για τους Συνταξιούχους  

που έχουν επωμισθεί τεράστια οικονομικά βάρη, που φορολογούνται διπλά και 

βάρβαρα μέχρι και το τελευταίο ευρώ , να συνεχίζεται αυτή η άδικη και άνιση 

οικονομική πολιτική και αυτή η περιφρόνηση της αξιοπρέπειάς τους! Με απλά 

λόγια απαιτούμε να σταματήσει η φτωχοποίηση και οι ανισότητες των 

Συνταξιούχων μελών μας. 

 

Ειδικότερα Αιτήματα – Προβλήματα των μελών μας. 

 
1) Διαμορφώθηκαν και προωθήθηκαν στην υπουργό Εργασίας Κα Κεραμέως, 

και στον υπουργό Οικονομικών, δυο ολοκληρωμένες τροπολογίες, η μια για 
την ΔΙΑΔΟΧΙΚΗ και η άλλη για την ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ασφάλιση, των 
Συνταξιουχων πριν τις 13/5/16.(Ν. Κατρούγκαλου, όπως έχει γίνει για τους 
Συνταξιούχους μετά τις 13/5/16). Παράλληλα με την δικαστική διεκδίκηση 
του Συλλόγου μας (είναι γνωστό ότι έχουν κατατεθεί μαζικές αγωγές από το 
Σύλλογό μας, για όσους είχαν παράλληλη και διαδοχική ασφάλιση και είχαν 
στείλει τα σχετικά δικαιολογητικά στο Σύλλογο μας), για όλους αυτούς 
προσπαθούμε και διεκδικούμε παράλληλα να δοθεί Πολιτική λύση με 
απόφαση της Κυβέρνησης, και να αναγνωρισθεί αυτός ο χρόνος γιατί έχουν 
πληρωθεί κανονικά οι ασφαλιστικές εισφορές, ώστε να γίνει ο 
επανυπολογισμός της Σύνταξής τους, με τον συνολικό χρόνο Ασφάλισής 
τους. 

 
2) Καταβάλλονται πλέον τα οφειλόμενα ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ (από Απρίλιο 2021 έως 

Μάιο 2022) των 599 Συναδέλφων της εθελουσίας εξόδου 2009 ,που είχαν 
πλασματικό χρόνο ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ, και ο επανυπολογισμός της σύνταξης τους, 
έγινε τον Μάιο του 2022. Μένει να ελεγχθεί αν δόθηκαν τα σωστά και σε 
ΟΛΟΥΣ. Παράλληλα πιέζουμε και παρακολουθούμε από κοντά και όλες τις 
άλλες εκκρεμότητες με τα οφειλόμενα αναδρομικά, που αφορούν κυρίως 
κάποιους συναδέλφους που δεν τους δόθηκαν τα αναδρομικά τον Ιούνιο 
του 2024, όπως δόθηκαν σε όλους τους υπολοίπους των οποίων ο 
επανυπολογισμός είχε γίνει το 2021, καθώς και κάποιες δεκάδες 
συναδέλφων μας στους οποίους ο επανυπολογισμός έγινε τον Μάιο έως και 
τον Οκτώβριο του 2025 και πρέπει να τους καταβληθούν τα αναλογούντα 
αναδρομικά από το 2019.  
 

Μόνιμη είναι η απαίτηση μας για αυτοτελή φορολόγηση των αναδρομικών 
με ενιαίο φορολογικό συντελεστή, όπως γίνεται για άλλες κοινωνικές 
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ομάδες και για λόγους ίσης κοινωνικής μεταχείρισης και δικαιοσύνης. 
Δηλαδή με συντελεστή 20% και εκεί να τελειώνει κάθε άλλη φορολογική 
υποχρέωση για τα αναδρομικά. 

 
3) Ξεκίνησαν πολύ αργά και με αργό ρυθμό, να καταβάλλονται ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ 

του 11μηνου (ΔΩΡΩΝ και ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ) σε ορισμένους Συναδέλφους, που 
έχουν τελεσίδικη δικαστική απόφαση. Είναι η γνωστή υπόθεση των 
αναδρομικών του 11μηνου, για τα οποία η σημερινή κυβέρνηση Κος 
Πέτσας, Γεραπετρίτης και Βρούτσης έλεγαν - υποσχόταν στους 
Συνταξιούχους να μην τρέχουν στα δικαστήρια, γιατί θα δοθούν σε 
ΟΛΟΥΣ  αν δικαιωθεί έστω και ένας ! Τώρα σιωπούν και ξέχασαν τις 
υποσχέσεις τους! 
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ εδώ και τώρα, να δοθούν ΕΝΤΟΚΑ και σε ΟΛΟΥΣ τους 
Συνταξιούχους τα ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ του 11μηνου, είτε είχαν καταθέσει αγωγή 
είτε όχι, όπως είχε δεσμευτεί η Κυβέρνηση. 

 
4) Διευρύναμε και ενισχύσαμε την συνεργασία με τον ΟΠΑΚΕ -ΟΤΕ ενώ 

προσδοκούμε το επόμενο διάστημα σε ακόμη καλύτερη συνεργασία επ' 
ωφελεία των μελών μας, τόσο για την καλοκαιρινή περίοδο όσο και τις 
μεγάλες εορτές, αλλά και στο ξενοδοχειακό πρόγραμμα. 

 
5) Είμαστε σε συζητήσεις με την Διοίκηση ΟΤΕ για ένα καλύτερο εκπτωτικό 

πακέτο προϊόντων και υπηρεσιών ΟΤΕ ανάλογο με αυτό των εργαζομένων 
ΟΤΕ (αναμένουμε την τελική προσφορά της Διοίκησης του ΟΤΕ). 
 

6) Τα Ιατρεία Αθήνας και Θεσ/νίκης έχουν ξεπεράσει κάθε προσδοκία και 
ειδικότερα της Αθήνας ίσως χρειαστεί και δεύτερη ημέρα ανά εβδομάδα, 
γιατί τα αιτήματα είναι πάρα πολλά, γιατί δυστυχώς οι ανάγκες των μελών 
μας αυξάνονται. Εδώ ίσως θα πρέπει να εντάξουμε του συναδέλφους 
ακρίτες και αυτούς των νησιωτικών περιοχών. 
 

7) Διευρύναμε τη συνεργασία μας με το Πολιτιστικό Κέντρο Εργαζομένων ΟΤΕ 
Αττικής στον ψυχαγωγικό, πολιτιστικό και εκδρομικό τομέα, με τη βοήθεια 
και την αφιλοκερδή προσφορά της συναδέλφου Βαρβάρας 
Κουτσοθεοδώρου. Ας σημειωθεί ότι στο πλήθος των πολύ σημαντικών 
τμημάτων του Πολιτιστικού Κέντρου Εργαζομένων ΟΤΕ Αττικής, οι 
συμμετέχοντες Συνταξιούχοι μέλη μας καλύπτουν το περίπου 80% των 
συμμετεχόντων. Αυτή την εμπειρία, την οργάνωση αλλά και την συνεργασία, 
την προωθούμε με κάθε τρόπο , όπως εξάλλου γίνεται και στην Περιφέρεια 
στην οποία οι Συνταξιούχοι μέλη μας, είναι πλήρη και ισότιμα μέλη με τους 
εργαζόμενους, στα Πολιτιστικά Κέντρα ΟΤΕ και με τα οποία πραγματοποιούν 
κοινές εκδηλώσεις. 
 

8) Για να ανταποκριθούμε στις μεγάλες ανάγκες των μελών μας, είμαστε 

ολημερίς στο Σύλλογος, ενώ παράλληλα  ενισχύσαμε, αναβαθμίσαμε και 

εμπλουτίσαμε το site του Συλλόγου με όλες τις καθημερινές εξελίξεις - νέες 
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διευθύνσεις- του ΕΦΚΑ, αλλά δίνοντας και απαντήσεις σε πλήθος από 

ερωτήματα και απορίες των Συναδέλφων μελών μας. Στο σημείο αυτό θέλω 

να σας παρακαλέσω, αλλά και να σας καλέσω ΟΛΟΥΣ, να κάνουμε καθολική 

και καθημερινή χρήση του site και του e-mail του Συλλόγου μας, για την 

έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση, αλλά και την εξυπηρέτηση όλων των μελών 

μας. Παρακαλώ ζητήστε τα ηλεκτρονικά στοιχεία (κινητά και e-mail) των 

Συναδέλφων μας και αποστείλετε τα στο Σύλλογο, για την αμφίπλευρη και 

υπεύθυνη ενημέρωση. Πρέπει να κάνουμε την ενημέρωση και την επαφή 

μας απλή, άμεση και αποτελεσματική, δηλαδή να αξιοποιήσουμε την 

τεχνολογία για να διευκολύνουμε τη ζωή μας. 

 
9) Εκκρεμεί η απόφαση του ΣτΕ από την προσφυγή του Συλλόγου μας κατά της 

“Εγκυκλίου Τσακλόγλου” για την κατάργηση της Εθνικής Σύνταξης στις 
συντάξεις χηρείας (εφ’ όσον υπάρχει και σύνταξη γήρατος εξ’ ιδίου 
δικαιώματος). 
Ο Σύλλογος μας με το Νομικό μας Σύμβουλο, έκανε παράσταση – 
παρέμβαση στο ΣτΕ, όπως έκαναν και άλλοι Σύλλογοι Συνταξιούχων μαζί με 
την Α.Γ.Σ.Σ.Ε, ελπίζοντας και προσδοκώντας, να έχουμε επιτέλους μια θετική 
απόφαση του ΣτΕ που θα δικαιώσει το αίτημά μας και θα απορρίπτει την 
εγκύκλιο Τσακλόγλου. Προ ενίσχυση της επιχειρηματολογίας μας και γι’ 
αυτό το θέμα αλλά και για την μείωση των Συντάξεων χηρείας καθώς και για 
την πιθανή απαίτηση για την επιστροφή των αχρεωστήτως καταβληθέντων, 
έχουμε σχετική θετική απόφαση του ΣτΕ, καθώς και πρόσφατη απόφαση του 
Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης, που δικαιώνει τον Συνταξιούχο. 
 

 
Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
 
Ο Σύλλογος μας μετά της εκλογές που έγιναν με απόλυτο δημοκρατικό συναδελφικό 
αλλά και νόμιμο τρόπο, βγήκε πιο δυνατός ενώ η συγκρότηση του με την συμμετοχή 
όλων, έδωσε μήνυμα ενότητας και ομόνοιας για την καλύτερη διεκδίκηση των 
κοινών μας συνταξιοδοτικών προβλημάτων. Δυστυχώς όμως κατατέθηκε ακόμα μια 
παράλογη, διχαστική και ανυπόστατη αγωγή από δύο Συναδέλφους της ΔΗ.ΚΙ.ΣΥ για 
την ακύρωση των εκλογών, με επίφαση την δήθεν απλή αναλογική, αλλά στην 
ουσία επιχειρείται η φίμωση και η αδρανοποίηση του Συλλόγου μας, η οποία 
εκδικάζεται στις 24 Σεπτεμβρίου 2026. Ταυτόχρονα αν ωστόσο εφαρμοζόταν αυτή η 
πρόταση, δεν θα εκλεγόταν κανένας από την Περιφέρεια στο Κεντρικό Διοικητικό 
Συμβούλιο και σχεδόν όλο το Δ.Σ θα αποτελείται μόνο από Αθηναίους. Σε μια 
κρίσιμη περίοδο που αμφισβητούνται σοβαρά Συνταξιοδοτικά και Ασφαλιστικά μας 
δικαιώματα, που η ακρίβεια κατατρώει τις πενιχρές μας συντάξεις, που η Υγεία και 
η νοσοκομειακή περίθαλψη εμπορευματοποιείται και διαλύεται, επιβάλλεται η 
μέγιστη δυνατή ΕΝΟΤΗΤΑ, ΜΑΖΙΚΟΤΗΤΑ και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ όλων 
μας. 
 
Σε αυτό το στόχο παραμένουμε και επιμένουμε με ενότητα, μαχητικότητα και  
αποφασιστικότητα για την προώθηση και λύση των κοινών μας προβλημάτων που 
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είναι η μοναδική και κύρια δραστηριότητα του Συλλόγου μας και υπηρετεί τα 
πραγματικά συμφέροντα των μελών μας. 
 
Αυτό το έργο τίθεται στην κρίση και στην αξιολόγηση της 33ης ΓΑΣ, καθώς και των 

26.000 μελών μας, οι οποίοι κρίνουν και αξιολογούν τον καθένα μας, ανάλογα με 

την προσφορά και το έργο του. Βέβαια, σε ένα μεγάλο βαθμό επειδή το έργο αυτό 

αφορά το 2025, αυτό κρίθηκε και αξιολογήθηκε στις πρόσφατες εκλογές του 

Συλλόγου μας, κατά τον πλέον αυθεντικό και γνήσιο τρόπο. Προσπαθούμε και 

παλεύουμε καθημερινά να ενώνουμε δυνάμεις, στη βάση των κοινών μας 

προβλημάτων, γιατί έτσι γινόμαστε πιο δυνατοί και αποτελεσματικοί. 

Ας δουλέψουμε και ας παλέψουμε λοιπόν ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, ώστε να επιβάλλουμε ως 

ασκούμενη πολιτική την δικαιοσύνη, την αλληλεγγύη και την ισότητα γιατί μας 

αξίζει ένα καλύτερο αύριο, μια δικαιότερη και ειρηνική κοινωνία για εμάς, τα 

παιδιά και τα εγγόνια μας! 

Γι’ αυτό σας θέλουμε όλους δίπλα μας και μαζί μας στον κοινό μας αγώνα χωρίς 

άσκοπες εντάσεις, χωρίς ανώφελες και αδιέξοδες αντιπαραθέσεις..  

Γιατί όλοι μαζί είμαστε πιο δυνατοί, γιατί όλοι μαζί μπορούμε περισσότερα και 

καλύτερα! 

Στην ΕΝΟΤΗΤΑ και στον ΑΓΩΝΑ η ΕΛΠΙΔΑ και η ΝΙΚΗ 
ΌΛΟΙ ΜΑΖΙ είμαστε πιο ΔΥΝΑΤΟΙ! 

 

Σας Ευχαριστώ πολύ 

 

Στάθης Ανέστης 

Πρόεδρος Π.Σ.Σ.Τ.Ο – ΟΤΕ 

 

 


